

国务院办公厅印发《贯彻实施〈深化标准化工作改革方案〉行动计划(2015-2016年)》

14条具体任务 确保改革任务落到实处

新华社北京9月10日电 国务院办公厅近日印发《贯彻实施〈深化标准化工作改革方案〉行动计划(2015-2016年)》(以下简称《行动计划》),细化制定了14条具体任务,要求协同有序推进标准化工作改革,确保各项改革任务落到实处。

《行动计划》提出了加快建立新型标准体系的主要行动。一是在强制性标准改革方面,要研究制定强制性标准整合精简工作方案,对现行强制性标准及制修订计划开展全面清理、评估。各部门、各地区不再下达新的强制性行业标准和地方标准计划。二是在推荐性标准改革

方面,开展对现行推荐性国家、行业和地方标准的集中复审和修订。优化推荐性标准制修订程序,缩短制修订周期,提高标准质量和制修订效率。进一步改进行业和地方标准备案管理,加强标准信息交换和共享。三是在推进团体标准和企业标准改革试点方面,鼓励有条件的学会、协会、商会、联合会等先行先试,加快制定团体标准发展指导意见和标准化良好行为规范,深化企业产品和服务标准自我声明公开和监督制度试点,建立完善企业产品和服务标准信息公共服务平台。同时,要修订《全国专业标准化技术

委员会管理规定》,改进标准化技术委员会管理。加强标准实施与监督,加大依据强制性国家标准开展监督检查和行政执法的力度,严肃查处违法违规行为。《行动计划》要求,要不断提高标准国际化水平。积极拓宽参与国际标准化活动的领域范围,逐步提高主导制定国际标准比例,不断提高国内标准与国际标准水平一致性程度。研究制定中国标准“走出去”工作方案和标准联通“一带一路”行动计划,加大与主要贸易国标准互认力度,推动铁路、电力、钢铁、航天、核等重点领域标准“走出去”。

法德俄乌将于10月初举行首脑会议讨论乌克兰问题

新华社巴黎9月9日电 法国总统奥朗德、德国总理默克尔、俄罗斯总统普京和乌克兰总统波罗申科9日举行电话会议,讨论了乌克兰东部局势以及今年2月达成的新明斯克协议的执行情况,宣布将于10月初在巴黎举行四国首脑会议讨论乌克兰问题。

法国总统府发布新闻公报说,四国领导人对今年9月1日以来停火协议得到普遍遵守感到满意,认为有必要尽一切努力使这种局面持续下去。四国领导人指出,应尽快就冲突双方后撤100毫米口径以下武器的问题达成协议,关于撤出重武器的协议应得到完全履行。

公报说,四国领导人对乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、欧洲安全与合作组织、俄罗斯)下设的政治问题分小组加紧讨论表示欢迎,认为各方应就乌克兰东部顿涅茨克州和卢甘斯克州一些地区举行选举的日期达成一致,在乌克兰部分地区地位和地方选举两个问题上同时取得进展。

另据俄罗斯总统网站消息,四国领导人讨论了本月8日在白俄罗斯首都明斯克举行的乌问题三方联络小组和分小组会议取得的成果,强调应切实履行今年2月达成的新明斯克协议。普京表示,乌克兰当局与乌东部地区应尽快开启真正意义上的直接对话。

今年2月12日,俄乌德法四国领导人在明斯克就长期政治解决乌克兰危机的综合性措施及乌东部地区停火问题达成协议。此后,乌东部大部分地区的武装冲突基本停止,但零星冲突一直不断,冲突双方都指责对方破坏停火协议。

我国明确煤炭深加工产业发展六项原则

新华社呼和浩特9月10日电 国家能源局总工程师李治10日介绍,我国将坚持合理控制规模、推进升级示范、加强自主创新等六项原则,并完善税收等相关政策,推动煤炭深加工产业健康发展。

李治当日在内蒙古举行的“中国(鄂尔多斯)国际煤化工发展论坛”上介绍,煤炭深加工要坚持六项发展原则:一是合理控制规模,根据技术进展,确定产业发展的节奏和规模,不追求在现有技术水平上大规模的产能建设;二是推进升级示范,重点围绕提高能效、降低资源消耗和污染物排放、加强体系优化集成、降低工程造价等方面进行升级示范;三是加强生态环境保护,在水资源、环境容量许可的条件下建设项

目,并执行最严格的环保标准;四是加强自主创新,重点示范自主技术和装备;五是助力煤炭行业脱困,煤炭深加工应该优先利用现有煤炭产能,与煤炭行业共享发展成果;六是与油气、石化行业协调发展,优势互补,统筹多种化石能源的利用。

在产业政策方面,李治介绍,国家能源局将会同有关部门研究煤炭深加工支持政策,比如对首台(套)设备的支持鼓励政策。同时,要充分考虑煤制油和炼油过程的差异,研究适用于煤制油的增值税率。此外,要考虑煤制油与石油基油品在稀缺性和清洁度方面的不同,研究适用于煤制油的消费税。

工信部正制定《大数据产业“十三五”发展规划》

新华社北京9月10日电 工信部信息化和软件服务业司司长陈伟10日在接受记者采访时说,工信部正在制定《大数据产业“十三五”发展规划》,支持大数据技术和产业创新发展,提升大产业支撑能力,培育新业态新模式。

陈伟说,除制定《大数据产业“十三五”发展规划》外,工信部还将出台促进大数据产业发展的推进计划,促进规划、标准、技术、产业、安全、应用的协同发展。

据介绍,工信部将组织实施“大数据关键技术及产品研发与产业化工程”,通过相关项目和资金引导和支持关键技术产品研发及产业化,同时开发面向工业、电信、金融、交通、医疗等数据密集型行业的大数据应用解决方案。

“要促进大数据与其他产业的融合发展,着力发展工业大数据,加强产业生态体系建设。”陈伟说。

他说,围绕落实中国制造2025,支持开发工业大数据解决方案,利用大数据培育发展制造业新业态,开展工业大数据创新应用试点。同时,促进大数据、云计算、工业互联网、3D打印、个性化定制等的融合集成,推动制造模式变革和工业转型升级。

据介绍,目前,工信部已经指导全国信息技术标准化委员会组建由130余家单位构成的大数据标准工作组,组织起草了《大数据标准化白皮书》,制定大数据标准体系,已经开展数据质量、数据安全、数据开放共享和交易等方面的多项国家标准的立项和研制工作。

在安全保障方面,陈伟说,未来要研究制定网络数据采集、传输、存储、使用的标准规范,加大对隐私信息保护、网络安全保障、跨境数据流动的管理,组织开展相关的专项检查和治理。

他表示,要推动和配合相关部门组织开展数据共享、开放、交易、安全等方面的立法研究工作,解决制约大数据产业发展体制机制因素和不确定性的市场因素,为产业和应用发展营造良好法规和市场环境。

“草帽老师”和他的“微小学”



重庆市黔江区太极乡新村村小学坐落在大山中,交通不便,随着多年的人口外流,新学期只剩下3名四年级学生和一名老师郭荣禄。郭荣禄1977年开始教书,从没有离开过这里。2014年他患上多形性日光疹,只能随时戴着草帽遮光,被孩子们称为“草帽老师”。虽然是微小学,但郭荣禄每学期都按时给孩子们开学,每天都按规定开课,课时没少一节,还按规定给每个学生每天提供免费营养午餐,郭荣禄的妻子则成为学校的炊事员。为了校园安全,他常年以校为家,即使是节假日,也坚守在学校。郭荣禄明年就要退休了,但他打算延迟退休,再坚持两年,把最后3名学生送毕业后再次离开。 □据新华社

俄罗斯将选择新航线向叙利亚提供援助

新华社莫斯科9月9日电 俄罗斯副外长里亚布科夫9日说,俄方将放弃使用希腊和保加利亚领空,选择新航线继续向叙利亚提供人道主义援助。

据塔斯社报道,里亚布科夫当天在斯维尔德洛夫斯克州下塔吉尔斯市开幕的俄罗斯国际武器装备展上表示,在希腊和保加利亚关闭俄对叙运送人道主义物资的空中走廊后,“毫无疑问,我们将找到新的运输航线”。但他未明确指俄方准备利用哪国领空向叙提供人道主义援助。

里亚布科夫说,在美国和欧盟施加的压力下,一些国家放弃履行有关向运送人道主义物资的飞机提供空中走廊的国际义务,这令俄方感到遗憾。

据希腊外交部消息人士透露,俄罗斯日前请求希腊在9月24日之前允许俄方飞机利用希腊领空向叙运送人道主义物资,但美国政府随后要求希腊慎重考虑并拒绝该请求。在希腊政府考虑美方要求时,俄罗斯改变计划,决定选择其他航线向叙利亚空运人道主义物资。

保加利亚外交部本月8日发表声明,拒绝俄方利用保领空向叙运送人道主义物资的请求。保方指出,采取这一决定是怀疑俄方飞机运送的物资与通报内容不符。

叙利亚危机爆发以来,俄罗斯紧急调派飞机已经向叙提供包括食品和药品在内的1100多吨人道主义物资,并从叙利亚冲突地区接回大批希望回国的俄罗斯公民。

安顺日报社2015年度拟换发申领记者证人员公示

根据《新闻记者证管理办法》有关规定和国家新闻出版广电总局《关于2014年换发新闻记者证的通知》(新广出发(2014)59号)精神和要求,我单位已对拟换发新闻记者证人员和拟申领新闻记者证人员的资格进行严格审核,现将相关人员名单进行公示,公示期为2015年9月11日—9月21日。举报电话为0851-38118962(安顺日报社人力资源部)。

- 拟换发新闻记者证人员3人,名单如下:
李锦卫 刘现虹 徐昕
拟申领新闻记者证人员9人,名单如下:
李晓康 熊可吟 杜薇
胡倩茜 王玉环 滕婷
秦璇 田歌 向炯

安顺日报社
2015年9月10日

中国南方电网 95598 万家灯火 南网情深
24小时供电客户服务热线 www.gzcs.csg.cn:8002

停电通告

尊敬的用电客户:
因配合市政工作及城区电网升级改造,需对以下部分片区停电,在停电工作期间给您带来的不便,我局深表歉意,恳请客户给予理解和支持。

停电时间	停电范围
9月14日 09:00—15:00	王庄、千禧珠宝临变、王庄安置房变、万邦建材、赵家庄、和尚庄等片区客户;

注:以上停电时间为预计时间,实际停电工作有可能缩短或延长;
公告停电当天由于天气、保电等原因影响正常开展工作时,停电顺延一天。

安顺供电局
2015年9月10日

车辆报废公告

以下5辆报废汽车,逾期按《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条处理。

安顺市公安交警直属一大队
东风油罐车:贵GB3772 发动机号:09061375
安顺市公安交警直属二大队
黄色斯太尔一金王子:车牌渝BC7690 车架号:LZZA-ELMF57C022252
红色斯太尔一金王子:车牌贵A66371 车架号:LZZA-ELMF77C022317
蓝色南骏车:车牌:贵JA2878 车架号:EH3A211BX61091339
白色重型特殊结构货车(水泥搅拌车)杂牌车无牌 无车架号 无发动机号

2015年9月9日

遗失

- ▲ 遗失普定县化处镇田坝小学食堂餐饮服务许可证,证号:黔卫(2012)520422000267,声明作废。
- ▲ 遗失梅林艳高级医师资格证书,证书编号200230072,声明作废。
- ▲ 遗失黄小巧高级医师资格证书,证书编号200330062,声明作废。
- ▲ 遗失周培燕护士资格证书,证书编号200130015,声明作废。
- ▲ 遗失安顺经济技术开发区财政局银行开户许可证,核准号:Z7110000112301,声明作废。